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Удовлетворенность работодателей качеством подготовки выпускников
лицея по профессии (Продавец, контролер-кассир)

25
Ответов

17.05.2023, 12:19
начало анкетирования

1. Нужны ли Вашей организации специалисты по профессии «Продавец, контролер-кассир»?

Ответы

Да

Да

Да

Да

Да

да

Да

Да

Да

Да

[ показать весь список ]

Всего ответов:
Не ответивших:

25
0

2. Требуется ли дополнительная подготовка рабочих этой профессии?

Ответы

Нет

Нет

Нет

Нет

Нет

нет

Нет

Нет

Нет

Нет

[ показать весь список ]

Всего ответов:
Не ответивших:

25
0

3. Какие, на Ваш взгляд, виды работ необходимо выполнять специалистам этой профессии?

Ответы График % Количество

Проведение приемки товаров 92 23

Подготовка к продаже 72 18

Работа на контрольно-кассовой технике 64 16

Обслуживание и консультирование клиентов.ю предоставление точной информации о товарах 96 24

Работа с документами 72 18

Всего ответов:
Не ответивших:

25
0

4. Какие недостатки в профессиональной подготовке рабочих данной профессии, на Ваш взгляд,
наиболее часто встречаются среди выпускников СПО?

Скачать данные (xls )
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Ответы График % Количество

не умеют работать с программой 1С 32 8

плохо ориентируются в современном ассортименте товаров 4 1

не умеют работать самостаятельно 0 0

не способны принимать решения в экстремальных ситуациях 12 3

не готовы творчески подходить к работе 4 1

отсутствие дисциплины 0 0

отсутствуют способности переключения на различные виды деятельности в рамках основного
профессионального поля

4 1

другое 56 14

Всего ответов:
Не ответивших:

25
0

5. Ваши предложения по улучшению качества подготовки квалифицированных рабочих по профессии
"Продавец, контролер-кассир"?

Ответы График % Количество

умение самостоятельно контролировать результаты работы на разных этапах выполнения 8 2

увеличение часов производственного обучения для формирования устойчивых компентенций
при выполнении работы по профессии

0 0

готовность к высокому темпу работы 16 4

умение выполнять интенсивную профессиональную деятельность длительное время 16 4

умение устанавливать контакты и работать в команде 12 3

другое 72 18

Всего ответов:
Не ответивших:

25
0


